

Consultas Realizadas

Licitación 388700 - LPN N° 05/2021 "EJECUCIÓN DE OBRAS DE REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO CORRECTIVO DE INSTITUCIONES EDUCATIVAS - MODALIDAD CONTRATO ABIERTO - PLURIANUAL 2021/2022"

Consulta 1 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2021
Donde Dice : Coeficiente de Liquidez: Activo corriente / Pasivo Corriente debe ser igual o mayor a 1 (uno). Esta información será extraída del Balance General correspondiente a los ejercicios fiscales cerrados 2018, 2019 y 2020. Coeficiente de Solvencia: Pasivo Total / Activo Total igual o menor a 0.80 (cero punto ochenta). Esta información será extraída del Balance General correspondiente a los ejercicios fiscales cerrados 2018, 2019 y 2020. Se solicita a la convocante que Aclare que se refiere a los promedio de los 3 año requeridos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2021
Se aclara que el promedio de los 3 años requeridos en el coeficiente de liquidez y el coeficiente de solvencia solicitados en capacidad financiera, se refiere a la suma de los coeficientes de los años solicitados dividido por 3 años (años solicitados 2018, 2019 y 2020)		

Consulta 2 - EXPERIENCIA GENERAL Y ESPECIFICA EN OBRAS

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2021
Para potenciales oferentes (Empresa Constructora) que presente oferta por medio de una Sucursal constituida en la República del Paraguay: ¿Podrán presentar antecedentes de la Casa Matriz para acreditar cumplimiento de los requisitos en cuanto a la Experiencia General, Especifica de Obras?. Esta consulta se realiza considerando que la Sucursal es considerada por nuestra legislación como un establecimiento accesorio a la Principal, que es la Casa Matriz		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2021
Podrán participar de la presente licitación pública nacional aquellas empresas que cumplan con los requisitos legales establecidos en las normativas vigentes en la República del Paraguay tales como Ley N° 2051/03 "De Contrataciones Públicas" y su Decreto Reglamentario N° 2992/19; Ley N° 1183/85 "Codigo Civil Paraguayo"; Resoluciones emitidas por la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas vigentes; así como los requisitos establecidos en el presente Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 3 - Planillas de cotizacion

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2021
<p>Respecto a la Planilla descargada de la Pagina de contrataciones, encontramos algunos items, por ejemplo que no figura en dicha planilla , pero si encontramos en la planilla de items con precios referenciales en la Pagina web Ejemplo item 1.10.8 Reparacion de Techo con estructura de madera (cambio de tejuelones/tejuelas solo zona afectada, cuyo precio es de 105910, item 1.25.11 jabalina de cobre de 2.00 c/abrazadera cuyo precio 343.400 ambos items no encontramos en la Planilla excel descargada Se consulta si se debe incluir dichos items en la planilla de oferta</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2021
<p>Conforme se explica en la consulta 5, entendemos que el potencial oferente ya salvó su duda sobre los puntos consultados.</p>		

Consulta 4 - Prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2021
<p>Se solicita una prórroga en la fecha de presentación de las ofertas teniendo en cuenta la envergadura de la obra, así como la falta de respuestas a las consultas planteadas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2021
<p>La presente convocatoria se ajusta a los plazos establecidos en las normativas vigentes: Resolución M.H. N° 358/21 "POR LA CUAL SE ESTABLECE NORMAS Y PROCEDIMIENTOS PRESUPUESTARIOS, CONTABLES, DE TESORERÍA, PATRIMONIALES, DE CRÉDITOS Y DEUDA PÚBLICA Y CONTRATACIONES PÚBLICAS PARA EL CIERRE DEL EJERCICIO FISCAL 2021, DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO EN LAS LEYES N° 1535/99, "DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA DEL ESTADO Y 6672/2021, QUE APRUEBA EL PRESUPUESTO GENERAL DE LA NACIÓN PARA EL EJERCICIO FISCAL 2021, Y SUS RESPECTIVAS REGLAMENTACIONES".</p>		

Consulta 5 - Planilla de cotizacion

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2021
<p>Respecto a la consulta anterior, hemos corroborado al descargar nuevamente la planilla de precios, ha sido corregido o incluido, solicitamos ver la posibilidad de levantar como adenda la planilla final con la que se debe cotizar, a fin de verificar con la descargada del sistema de contrataciones publicas. debido a que es un error de este tipo se elimina la oferta presentada</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2021
<p>Hemos constatado al descargar la planilla de precios del portal de la DNCP, ingresando al sistema sin usuario, que la misma se descarga con los ítems y subítems correctos conforme a lo establecido en el SICP.</p>		